

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 珠海版 | 第16期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

九旬老妪善待大法 天赐洪福

【明慧网】在一座大山脚下，有一位年过九旬的老太太，她为人和善慈祥，见谁都笑呵呵的，所以村里人也都非常尊敬她。谁都愿跟她拉呱聊天。

一九九七年，大法的福音传到这个山里时，村里村外就有几十个人走入了大法修炼，人人都从大法中受益，多年的药罐子终于摆脱了病痛的折磨，

怒目相对的仇人化解了冤怨，和睦相处，人们口耳相传，赞叹这个大法的神奇和超常。老太太也闻听了大法，但她苦于目不识丁，只能羡慕别人能得此大法，但是“法轮大法好，真善忍好”已扎根在她的心里，她每天睡觉前和早上起来都大声念几遍。

一九九九年江鬼迫害大法后，这个村庄也未能幸免，很多人在邪恶的高压迫害下，放弃了修炼，恶毒的谎言也毒害了这些善良的山里人，甚至把大法弟子为救他们送去的真相资料都丢弃了。每当看到别人把真相资料扔进垃圾桶里时，善良的老太太特别痛心，她赶忙制



止，并说：“不要扔，不要扔，这可是宝啊！”她马上把别人扔掉的真相资料捡起来，心疼地用袖子擦一擦，小心翼翼地揣在怀里抱回家。

老人的善举得到了上天的恩赐，别看年过九旬，手脚利落，面色红润，自己开荒种菜园，还经常挎着篮子到山上挖野菜，有时五十岁的女儿陪她挖菜回来，累了躺在炕上歇息一下手才能缓过劲来，而老太太却一点不累，坐着板凳用一下午的时间把挖回的野菜都摘好了，连女儿都感到不可思议。

在前年的一段时间，老太太突然变得手脚无力，脸色蜡黄，儿女

们赶紧带她到了本市三家大医院就诊，得出的结论是一致的，是一种恶性肿瘤（也就是癌症），而且肿瘤超大，如不手术，随时有生命危险。儿女们都很担心，而老太太却很坦然，她说：我没事，我有大法师父保护。结果手术很成功，而且割下的那个巨大肿瘤竟然变成良性的，全家人又一次目瞪口呆，见证在老太太身上发生的神迹。

出院后第二天，女儿回家看望她，一进门就看见老母亲拿着铁镐在刨地，马上惊叫起来且说：“老娘，你不要命了，你刚出院，那么长的刀口还没长好呢，你挣开伤口怎么办呢？”只见老母亲严肃的说：“我没病，我好好的，我什么都能干，别管我。”说完又抡起大镐，刨起了地。

老太太又跟以往一样，上山挖菜，种菜园，根本不像个九十多岁的老人，气色比她女儿都好，面色红润且有光泽，整天乐呵呵的，成了人们茶余饭后的美谈。（文/中国大陆大法弟子）◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



广东省珠海市公安局原副局长林杰遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员报道）最近得知，黑龙江省同江市公安局原局长董慧、东莞市公安局塘厦公安分局局长谢汉康、广东省珠海市公安局原副局长林杰遭恶报被查落马。这三人均有参与迫害法轮功学员的记录，正应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符的到来。

广东省珠海市公安局原副局长林杰遭恶报被查

林杰，男，一九六四年七月出生，广东吴川人，其主要履历：二零零一年四月至二零零二年八月任珠海市公安局治安处副处长；二零零四年十一月至二零零六年十二月任珠海市公安局斗门分局局长、斗门区委常委；二零零六年十二月至二零一二年六月任珠海市公安局党委委员、政治处主任；二零一二年六月至二零一四年十二月任珠海市公安局党委副书记、副局长；后任一级高级警长等。二零二一年十月消息，林杰因严重违纪违法被查。

以下是林杰任珠海市公安局主要领导期间当地法轮功学员遭迫害部分案例，林杰对此负有领导责任：

◎二零一四年十二月十五日



晚，广东珠海法轮功学员刘伟花被珠海市香洲区“六一零”及综治办人员绑架，现已送往广东省三水洗脑班（对外称“广东省法制教育学校”）。当时刘伟花与丈夫陈小军及年仅三岁的儿子在街上走路，没做任何事情，就突然被恶人绑架。恶人不顾她年仅三岁的儿子没有母亲照看，直接将刘伟花送往三水洗脑班。

◎二零一二年十一月十日，法轮功学员刘爱华女士在广东珠海市朋友陈小军家遭绑架。这是她第八次遭到中共当局的绑架。二零一四年四月十日，她被珠海市香洲区法院判刑四年；二零一四年八月中旬被从珠海市第一看守所转到广东省女子监狱，目前正遭受严重迫害。二零一四年十月三十日，刘爱华的亲属接到广东省女子监狱“病情告知书”及会见通知。该“病情告知书”是一个月前的九月三十日签发

的，称经医院诊断，刘爱华患原发性高血压三级、二型糖尿病、左侧甲状腺腺瘤、胆囊结石等疾病。

◎二零一四年九月八日中秋节当天，珠海法轮功学员周文秀、刘家丁被绑架，非法拘留十五天。九月二十四日下午，珠海市“610”人员及警察将两人从拘留所劫持到广东三水的洗脑班迫害。

◎二零一三年四月，山东安丘市法轮功学员杨淑华在广东珠海市因贴不干胶遭警察跟踪，被迫流离失所。

◎二零一二年七月十一日上午八点左右，广东省珠海市法轮功学员何志维女士在上班途中被珠海市“610”人员绑架至广东省三水洗脑班，遭到洗脑班恶徒残酷折磨，八天九夜不准睡觉等等。同年十月十三日，家属去洗脑班探视，发现何志维已被折磨致颈椎间盘三节突出。

◎二零一二年五月，广东省珠海市香洲区大金鼎法轮功学员黄楚芝被当地派出所警察绑架、非法关在珠海看守所。二零一三年元旦前，黄楚芝被当地公检法机合谋非法判刑三年。◇

迫害法轮功 全网非法法轮功学员 法网难逃

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇